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ATA DA 63a REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DA DEADi

REALIZADA NO DIA SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE ÀS QUATORZE HORAS E TRINTA MINUTOS NA SALA
DE VIDEO DA PRPPG/CEP DA UFVJM. Pontos de pauta a serem discutidos: 
1°) Leitura e Aprovação da 62a Reunião do Conselho Diretor da DEAD; 2o) 
Relatório da inspeção técnica realizada no novo prédio da DEAD; 3o) Informação 

sobre a reunião UNIREDE - professora Mara; 4o) Informação sobre reunião UAB 

CAPES
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professora Crislane; 5o) Planos de providencia 2019 - Auditoria 

UFVJM. 6o) Analise referente a viabilidade da devolução das apostilas dos alunos 

aos Polos no término do semestre. Membros presentes: Presidente do Conselho 

Diretor da DEAD professora Mara Lucia Ramalho, professores: Crislane de 

Souza Santos, Eduardo Gomes Fernandes, Fernando Armini Ruela e os técnicos 

administrativos, Ricardo Nogueira e Ricardo de Oliveira Brasil, participação por 

vídeo conferência em Teófilo Otoni professora Adriana Santos Sá. Primeiro 

Ponto: A presidente do Conselho Diretor inicia a reunião: professora Mara faz a 

leitura da Ata da 62a Reunião ficando sua aprovação para a próxima reunião; 
Segundo ponto: Relatório da inspeção técnica realizada no novo prédio da 

DEAD: Professora Mara informa sobre o relatório que foi solicitado ao 

engenheiro da UFVJM e encaminhando para os membros do Conselho com as 

devidas alterações e correções a serem feitas conforme solicitação do referido 

relatório;: Terceiro ponto de pauta: Informação sobre reunião UAB CAPES - 

professora Crislane. Professora Crislane informa que conforme informações 

repassadas na reunião serão disponibilizados mais vagas e cursos de 

Especialização, informa ainda que o valor recebido por aluno na graduação foi 
reduzidos de R$521,00 para R$ 280,00 e os alunos de especialização que 

anteriormente era R$365,00 passou para R$175,00. Quarto ponto de pauta: 

Planos de providencia 2019 - Auditoria UFVJM.: Professora Mara informa que 

foi recebido do setor de Auditoria a solicitação do Plano de Providencia a ser 

repassado e conta com a colaboração dos coordenadores para a conclusão da 

solicitação no prazo previsto. Quinto ponto de pauta: Analise referente a 

viabilidade da devolução das apostilas dos alunos aos Polos no término do 

semestre: com a palavra, professor Eduardo Fernandes solicita que seja feito um 

levantamento dos livros juntamente com os alunos para uma possível devolução
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34 para que possam ser remanejados a transferência dos livros para os polos novos.
35 Informes Informação sobre a reunião IJNIREDE - professora Mara Seminais
36 a tratar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada será assinada pela
37 presidente do Conselho DiretorX.X.X.X.X..X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.
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